
 
 
 

 
“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii 

Europene sau a Ministerului Transporturilor și Infrastructurii. Pentru informații detaliate 

despre Programul Transport, accesați www.mt.ro.” 

 

                                                                                                             Decembrie 2025 

 

C.N. A.C.N. S.A. anunță finalizarea contractului de realizare materiale 
publicitare și de informare din cadrul proiectului „Modernizare și 

extindere capacitate de operare în portul Ovidiu” Etapa II 

 

 

           Compania   Națională   „Administrația   Canalelor   Navigabile”   S.A., în calitate 
de beneficiar anunță finalizarea contractului nr 1744/14.12.2022 cu Lary Advertising 
pentru realizarea materialelor promotionale din cadrul proiectului cu titlul 
„Modernizare și extindere capacitate de operare în portul Ovidiu - Etapa II”, Cod SMIS 
317708. Valoarea contractului a fost de 4956 lei (fără TVA). 
           Proiectul a fost implementat prin intermediul unei finanțări nerambursabile prin 
Programul Transport 2021-2027, Prioritatea 7-Dezvoltarea transportului naval și 
multimodal, Obiectiv specific 3.1.Dezvoltarea unei rețele TEN-T, reziliente la 
schimbările climatice, inteligente, sigure, durabile și intermodal. Autoritatea  de 
Management pentru Programul Transport 2021-2027 este Ministerului Transporturilor și 
Infrastructurii. 
          Etapa I a proiectului a inclus partea de proiectare și de obținere a autorizației 
de construire, organizarea de șantier și executarea lucrărilor aferente cheului din 
palplanșe de pe mal stâng (port nou). Etapa II a proiectului a cuprins realizarea unui 
port nou pe malul stâng, precum și modernizarea portului existent pe malul drept. 
          Proiectul a presupus modernizarea și reabilitarea construcțiilor de acostare 
existente pe malul drept al Canalului Poarta Albă - Midia Năvodari prin realizarea de 
facilități necesare desfășurării activității specifice, dar și realizarea unui port nou pe 
malul stâng pentru mărirea capacității de operare a mărfurilor care va oferi facilități 
pentru acostare și efectuare de operațiuni în port în condiții de siguranță și securitate 
precum și furnizarea de utilități. 
          Proiectul a fost implementat în regiunea Sud–Est, municipiul Constanța, 
localitatea Lumina – port nou mal stâng, respectiv oraș Ovidiu - port existent mal drept, 
pe o perioada de 24 de luni. 
 

 

 

Mai multe detalii despre implementarea acestui proiect puteţi obţine de pe site-ul www.acn.ro 
sau de la sediul Companiei Naţionale Administraţia Canalelor Navigabile S.A, str. Ecluzei nr.1 
Agigea, Cod poştal 907015, Constanţa, telefon: 0724 28 28 31, persoană de contact: Mihaela 
Coroiu. 

http://www.acn.ro/

